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Dan hrvatske knjige 

Dan hrvatske knjige, Svjetski dan knjige i autorskih prava te Noć knjige, manifestacije su koje 

se obilježavaju 23. travnja. Ovogodišnja je tema manifestacije O životinjama i ljudima posvećena fauni 

u knjiškim svjetovima, a zaštitno lice joj je hobotnica Tint Uljević. Njegova je poruka Čak i na dnu mora 

čitati se mora!. Cilj je manifestacije skrenuti pozornost na knjigu i čitanje, istaknuti njihovu vrijednost i 

značenje za pojedinca i društvo. U četrnaestom izdanju Noć knjige tematizira odnos i suživot ljudi i 

životinja koje su neizostavno prisutne u ljudskome opstanku i izričaju. Njihova prisutnost u mitovima, 

legendama i umjetničkim djelima svjedoči o snažnome utjecaju na ljudsku kulturu, dok njihova uloga u 

popularnoj kulturi potvrđuje koliko smo kao čovječanstvo upućeni jedni na druge. 

 

 

Povodom ovogodišnje teme O životinjama i ljudima, osmaši su poslušali priču Tesarska radionica 

„Sedam“ iz knjige Jorgea Bucaya Ispričat ću ti priču: priče koje su milijunima promijenile život! Priča ima 

snažnu poruku koja kaže da trebamo pomagati drugima riskirajući svoj život. Isto tako, pročitali smo 

još nekoliko priča vezane uz temu ovogodišnje manifestacije Noć knjige te smo raspravljali o 

povezanosti ljudi i životinja. 
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Isto tako, kroz projekt Čitanjem do zvijezda – biblioterapija, učenici šestog razreda čitaju 

učenicima trećeg razreda. Za današnji su dan Lana i Lovro uvježbali priču iz slikovnice Velika briga male 

krtice: osjećam se nesigurno kad nisam doma Tatjane Gjurković i Tee Knežević koja govori o socijalnoj 

anksioznosti zbog naučenog nepovjerenja u svijet. Cilj ove priče je smanjiti anksioznost jer, umirujući 

glas, pažnja i bliskost koja se čitanjem uspostavlja s djecom, će pomoći u smanjenju anksioznosti i  

povratku osjećaja sigurnosti. 
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Književni susret 

 

Našu je školu posjetila književnica i spisateljica Dubravka Pađen Farkaš, ravnateljica Gradske i 

sveučilišne knjižnice Osijek. Učenicima i učiteljicama razredne nastave je pripovijedali autorske priče 

na vrlo zanimljiv i zabavan način te ih zainteresirala i, nadamo se potaknula na daljnje čitanje. Ovim 

velikim događajem  smo u našoj školi obilježili veliki dan za knjižnicu, Dan hrvatske knjige. 
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